

Приближается 13 сентября — день, когда состоятся первые матчи европейских турниров.

Кубок чемпионов

В кубке чемпионов встретятся «Веккер» (Австрия) — «Динамо» (Киев).

Кубок кубков

ФК Гаага (Голландия) — «Спартак» (Москва).

Кубок УЕФА

ЭПО (Кипр) — «Арарат» (Ереван).

«Динамо» (Тбилиси) — «Твенте» (Голландия).

Игры первого круга — 13 и 27 сентября, второго круга — 25 октября и 8 ноября. После этого в кубке чемпионов и в кубке кубков станут известны четверть-финалисты, а в кубке УЕФА будет проведен 3-й круг — 29 ноября и 3 декабря.

Дальнейшие соревнования уже в следующем году.

Заполните для себя

Результат матча:

Голы забили (на какой минуте):

Матч судили:

Следующий матч на нашем стадионе 12 сентября. «Зенит» принимает команду «Янгиер».

Программу составили П. АЛЕШИН и Р. МОДЗАЛЕВСКИЙ

НП04007

Тираж 1000

Заказ № 2329

ЦЕНА 5 коп.

Типогр. Ижмашзавода

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ
СТАДИОН
ЗЕНИТ

Класс «А»
2-я лига
5-я зона

ХХХIV
ЧЕМПИОНАТ
СССР ПО
ФУТБОЛУ

4 сентя-
бря

1972 г.

Начало

в 19 часов

И Ж Е В С К

«З Е Н И Т»

«Я Н Г И А Р Ы К»

Я Н Г И А Р Ы К

ПРЕДСТАВЛЯЕМ КОМАНДУ ГОСТЕЙ

«Янгиарык» из города Ханки Хорезмской области — молодой коллектив, биография которого только начинается. До нынешнего года футболисты «Янгиарыка» выступали в чемпионате Узбекской ССР и в прошлом сезоне стали чемпионами Узбекистана.

В связи с тем, что колхоз «Политотдел» ныне на всесоюзной арене представляет лучшая команда Узбекистана — ташкентский «Пахтакор», ранее выступавшая в чемпионатах страны команда «Политотдел» была расформирована, а ее место в чемпионате страны во второй лиге было предоставлено «Янгиарыку».

Как известно, за «Политотдел» выступало немало игроков, имеющих большой опыт, некогда защищавших цвета коллективов высшей лиги. Однако руководство «Янгиарыка» сделало ставку на молодых футболистов — воспитанников клубов республики, пригласив несколько таких игроков и из «Политотдела». Футболистам же с не-

когда громкими именами, например, Н. Рязанову или В. Щербакову, пришлось уйти в другие клубы.

Итак, о составе «Янгиарыка».

Защита ворот команды доверена весьма перспективному 23-летнему голкиперу П. Колесникову. Он в период службы в армии выступал за армейскую команду Ташкента, затем после демобилизации был зачислен в ташкентский «Пахтакор» (выступал в дублирующем составе).

В обороне и средней линии узбекской команды немало бывших игроков «Политотдела». Это — А. Беляков (1949 г. рожд.), А. Андриянников (1946), Н. Пичурин (1948).

В полузащите играет и опытный футболист В. Федорцев. Вспоминается газетный отчет, в котором говорилось, как Федорцев (тогда дебютант бакинского «Нефти») нагло закрыл, полностью переиграл находившегося в отличной спортивной форме московского динамовца Валерия Маслова.

Еще один опытный футболист, еще недавно считавшийся основным игроком ташкентского «Пахтакора», играет в нападении «Янгиарыка». Это — Б. Ибрагимов.

В стартовой заявке хорезмской команды значилась и фамилия бывшего центрального защитника «Пахтакора» Р. Юнусова. Однако в последних матчах он за команду не выступает.

Фамилии остальных игроков команды не знакомы любителям футбола. Это — молодые воспитанники узбекских клубов.

И в заключение о тренерах «Янгиарыка». Возглавляет команду старший тренер заслуженный тренер Узбекской ССР Е. Валицкий. Это — опытный «футбольный волк», много лет работавший в должности второго тренера в ташкентском «Пахтакоре». За эти годы, работая вместе с такими известными специалистами как Б. Аркадьев, М. Якушин, А. Келлер, он приобрел большой опыт.

Вторым тренером «Янгиарыка» является популярный в недавнем прошлом форвард С. Стадник. Вспоминается, сколько страха нагонял на соперников «Пахтакора» в нач-

ле 60-х годов грозный ташкентский tandem в атаке Стадник—Красницкий. Позднее этот tandem распался, так как нынешний тренер «Янгиарык» получил приглашение выступать за московское «Динамо» и принял его. Правда, в составе москвичей он долго не задержался и вскоре возвратился в «Пахтакор». Позднее Стадник выступал в узбекских коллективах второй лиги.

Команда «Янгиарык» проводит свои матчи на стадионе «Ханки», вмещающем 10 тысяч зрителей.

В первом круге «Зенит» встречался с «Янгиарыком» 27 апреля и проиграл 0:1.

СОСТАВЫ КОМАНД

«Янгиарык»

- ◎ СТ. ТРЕНЕР — заслуженный тренер Узбекской ССР Е. Валицкий.
- ◎ ТРЕНЕР — м/с С. Стадник.
- ◎ Колесников, Меркуленков, Андриянов, Завгородний, Мельников, Кариев, Гулямов, Мусхаджаев, Пичурин, Беляков, Федорцев, Ибрагимов, Рустамов, Шабаев, Первушин, Сухненко.

«Зенита»

- ◎ НАЧАЛЬНИК КОМАНДЫ — М. Нагинский.
- ◎ СТ. ТРЕНЕР — заслуженный тренер РСФСР С. Мосягин.
- ◎ ТРЕНЕР — В. Коробейников.
- ◎ Ивацов, Чечетин, Бондарев, Дементьев, Орлов, Перелыгин, Шуваев, Хитров, Агафонов, Геращенко, Гольцов, Савинков, Тестов, Вершинин, Власов, Жуков, Маслов, Сафонов.

Какие игроки будут заявлены на матч и под каким номером выйдут на поле — будет объявлено по радио стадиона. Также будет объявлен состав судейской бригады.

СЕГОДНЯ ВСТРЕЧАЮТСЯ

- «Корд» (Б.) — «Автомобилист» (Тр.)
- «Сура» (П.) — «Нефтяник» (Ф.)
- «Электросвет» (Сн.) — «Алай» (Ош)
- «Рубин» (Кз.) — «Янгиер» (Ян.)
- «Энергия» (Чб.) — «Зарафшан» (Нв.)
- «Волга» (Ул.) — «Локомотив» (Ор.)

ИНТЕРЕСНО!

Ч е т ы р е х с о т ы й м а т ч

Во всей Европе футболистов, сыгравших 400 матчей в национальных чемпионатах, считанное количество. Больше всего их в Англии. Там ведь в каждом чемпионате дистанция 42 матча.

Совсем недавно футбольная общественность ГДР отмечала 400-й лиговой матч Алоиза Глаубица из Цвиккау.

И вот в начале этого сезона первый из наших футболистов достиг отметки четыреста. Это — торпедовец Виктор Шустиков.

Вполне возможно, что вскоре вслед за Шустиковым четырехсотую игру проведут спартаковец Галимзян Хусаинов и зенитовец Лев Бурчалкин. На их счету соответственно 395 и 392 игры.

Соревнования за 1500-й гол

Две команды — ЦСКА и «Динамо» (Тбилиси) — могут в этом году отметить юбилей 1500 гола.

У ЦСКА на счету — 1474 гола, у тбилисцев — 1480. Пока в нашем футболе только московские команды «Динамо» и «Спартак» прошли рубеж 1500 гола. Так кто же раньше — армейцы или тбилисцы — достигнут цели и станут своеобразными бронзовыми призерами атакующего футбола всех наших 34 чемпионатов страны?

Когда-то, в 1949 году, динамовцам в одном чемпионате удалось забить 104 мяча. С тех пор этот рекорд незыблем. Нынешним чемпионам для того, чтобы «позолотиться», хватило 41 мяча...

Где же вы, бомбардиры?

П о с т а р е в ш и е р е к о� ды

Рекорды надо обновлять. Для того они и рекорды, чтобы их били. Но есть у нас большая группа рекордов, которым за двадцать, а то и за тридцать лет. Это — количество мячей, забитых одним игроком за сезон.

В киевском «Динамо», к примеру, М. Гончаренко 34 года назад (!) забил в чемпионате 19 мячей. С тех пор киевляне 5 раз выигрывали звание чемпионов, 4 раза брали кубок, но рекорд Гончаренко сумел только повторить А. Бышевец, а не улучшить.

Состарился рекорд и у ЦСКА. 27 лет назад В. Бобров забил 24 мяча. До сих пор это достижение для армейцев остается наивысшим. А уж о том, чтобы побить рекорд Н. Симоняна (34 мяча), мы и не мечтаем.

Самые молодые рекорды у «Арарата» и «Зари». Им по три года. Но они не высоки. У «Арарата» — 14 забитых мячей, а у «Зари» лучший бомбардир даже до десятка мячей не добрался.